
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ПОЛЬЩА ПІДТРИМАЛА ОБМЕЖЕННЯ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ У ЄС: ХТО МОЖЕ ВТРАТИТИ ЗАХИСТ

Польща підтримала обмеження для українців у ЄС: хто може

втратити захист

22:03, 04.06.26

Польща погоджується з можливістю запровадження обмежень у програмі тимчасового захисту для

окремих категорій громадян України. Йдеться, зокрема, про чоловіків призовного віку та осіб, які

могли незаконно виїхати з України під час воєнного стану.

Польща підтримує ідею перегляду правил тимчасового захисту для українців у країнах Європейського

Союзу. Про це заявив заступник міністра внутрішніх справ Польщі Мачей Душчик, повідомляє Polsat

News.

За його словами, Варшава готова погодитися з пропозицією, яка передбачає виключення з програми

тимчасового захисту окремих категорій українських громадян. Насамперед мова йде про чоловіків

призовного віку, а також про тих українців, які залишили територію України незаконним шляхом.

“Ми погоджуємося на таке рішення”, – заявив Мачей Душчик перед засіданням міністрів внутрішніх справ

країн ЄС.

Як зазначається, Європейська комісія посилює дискусію щодо майбутнього механізму тимчасового

захисту для українців. Чинні правила, які кілька разів продовжували після початку повномасштабної

війни, мають діяти до березня 2027 року. Водночас у ЄС уже розглядають можливість продовження цього

механізму ще на один рік, але з певними обмеженнями.

Серед можливих змін – перегляд права на захист для українців призовного віку або для громадян, які

походять із регіонів, що вважаються менш наближеними до зони бойових дій. Однак такий географічний

підхід Польща не підтримує.

Душчик наголосив, що Україну не можна вважати безпечною країною, адже вся її територія залишається

під загрозою російських атак. За його словами, Польща добре розуміє реальну ситуацію, оскільки сама

межує з Україною та регулярно відчуває наслідки війни поруч із власними кордонами.

Посадовець зазначив, що польські громадяни, які живуть неподалік українського кордону, іноді чують

вибухи російських ракет, які влучають по цивільних об’єктах у прикордонних районах України. Саме тому,

на думку Варшави, обмеження тимчасового захисту за географічним принципом є неприйнятним.

Таким чином, Польща готова підтримати зміни, які стосуватимуться окремих категорій українців, однак

виступає проти поділу України на умовно безпечні та небезпечні регіони.

Нагадаємо, влада Польщі підтримує ініціативу змінити правила тимчасового захисту для громадян

України, які перебувають у країнах Європейського Союзу. Йдеться, зокрема, про можливе виключення

чоловіків мобілізаційного віку з переліку осіб, які автоматично отримують цей статус після прибуття до ЄС.
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На кордоні чоловік запропонував
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В Україні можуть змінити правила
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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